



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Озимым посевом — хороший уход

В колхозе Вязово-Мачинского района завершена озимая кампания. За последние дни производится еще несколько десятков тысяч гектаров озимых культур. В результате в озимые культуры посеяно около 100 тысяч тонн семян. Значительная роль принадлежит озимому посеву в развитии зернового хозяйства. Озимые культуры обеспечивают колхозников хлебом в зимние месяцы. Кроме того, озимые культуры являются источником кормов для скота. В колхозе Вязово-Мачинском озимые культуры возделывают на площади около 10 тысяч гектаров. В этом году колхозники посеяли озимых культур на 100 тысяч гектаров. Это позволило им обеспечить скот кормами в зимние месяцы. Кроме того, озимые культуры являются источником кормов для скота. В колхозе Вязово-Мачинском озимые культуры возделывают на площади около 10 тысяч гектаров. В этом году колхозники посеяли озимых культур на 100 тысяч гектаров. Это позволило им обеспечить скот кормами в зимние месяцы.

Подкорка посевов пшеницы

В колхозе Вязово-Мачинского района завершено проведение работ по подкормке посевов озимых культур. Работы выполнены в полном объеме. Это позволило обеспечить посевы необходимым количеством удобрений. В результате озимые культуры будут развиваться лучше и обеспечат колхозников хлебом в зимние месяцы. Кроме того, озимые культуры являются источником кормов для скота. В колхозе Вязово-Мачинском озимые культуры возделывают на площади около 10 тысяч гектаров. В этом году колхозники посеяли озимых культур на 100 тысяч гектаров. Это позволило им обеспечить скот кормами в зимние месяцы.

Бойськая картошка и овощей

Успешно выращен урожай овощей и фруктов в колхозе Вязово-Мачинском. Это позволило обеспечить колхозников продуктами питания. Кроме того, овощи и фрукты являются источником витаминов. В колхозе Вязово-Мачинском выращено около 100 тонн овощей и фруктов. Это позволило обеспечить колхозников продуктами питания. Кроме того, овощи и фрукты являются источником витаминов. В колхозе Вязово-Мачинском выращено около 100 тонн овощей и фруктов. Это позволило обеспечить колхозников продуктами питания.

Колхоз Вязово-Мачинского района решил в этом году провести еще 100 тысяч гектаров озимых культур

Колхоз Вязово-Мачинского района решил в этом году провести еще 100 тысяч гектаров озимых культур. Это позволит обеспечить колхозников хлебом в зимние месяцы. Кроме того, озимые культуры являются источником кормов для скота. В колхозе Вязово-Мачинском озимые культуры возделывают на площади около 10 тысяч гектаров. В этом году колхозники посеяли озимых культур на 100 тысяч гектаров. Это позволило им обеспечить скот кормами в зимние месяцы.

Информационное обслуживание

о прекращении деятельности Информационного Бюро коммунистических и рабочих партий

Согласно на 1947 году Информационное Бюро коммунистических и рабочих партий прекратило свою деятельность. Это произошло в результате выполнения решений ЦК КПСС. Информационное Бюро было создано для координации деятельности коммунистических и рабочих партий. Однако в результате выполнения решений ЦК КПСС оно было ликвидировано. Это позволило сосредоточиться на основных задачах коммунистической партии.

Вместе с тем, прекращение деятельности Информационного Бюро не означает прекращения работы коммунистических и рабочих партий. Они продолжают выполнять свои задачи в соответствии с программой ЦК КПСС. Кроме того, коммунистические и рабочие партии продолжают сотрудничать с другими организациями. Это позволит обеспечить развитие коммунистического движения в нашей стране.

Строительство новых предприятий

В колхозе Вязово-Мачинском начато строительство новых предприятий. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами. Кроме того, новые предприятия будут создавать рабочие места. В колхозе Вязово-Мачинском начато строительство новых предприятий. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами. Кроме того, новые предприятия будут создавать рабочие места.

Не упускать главного

Важно не упускать главного при выполнении заданий. Это означает, что необходимо сосредоточиться на основных задачах. В колхозе Вязово-Мачинском важно не упускать главного при выполнении заданий. Это означает, что необходимо сосредоточиться на основных задачах.

Заявление Министерства Иностранных Дел СССР

о положении на Ближнем Востоке

Министерство Иностранных Дел СССР заявляет о своем отношении к положению на Ближнем Востоке. Оно поддерживает требования справедливости и независимости. Кроме того, оно выступает за мирное разрешение конфликтов. В колхозе Вязово-Мачинском мы поддерживаем требования справедливости и независимости. Мы выступаем за мирное разрешение конфликтов.

Мы считаем, что решение конфликтов должно быть достигнуто путем переговоров. Это позволит обеспечить стабильность и мир на Ближнем Востоке. В колхозе Вязово-Мачинском мы считаем, что решение конфликтов должно быть достигнуто путем переговоров. Это позволит обеспечить стабильность и мир на Ближнем Востоке.

Сотрудничество в развитии сельского хозяйства

Важно развивать сотрудничество в развитии сельского хозяйства. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами. Кроме того, сотрудничество позволит обменяться опытом. В колхозе Вязово-Мачинском важно развивать сотрудничество в развитии сельского хозяйства. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами.

За выкой урожая координатора

Важно обеспечить выкормку урожая координатора. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами. Кроме того, выкормка урожая координатора является важной задачей. В колхозе Вязово-Мачинском важно обеспечить выкормку урожая координатора. Это позволит обеспечить колхозников необходимыми услугами.

«Событие, представляющее величайший интерес для всего мира»

АНГЛО-АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ПОЕЗДКЕ И. В. БУДУГАНОВА И Н. С. КРУШЕВА В АНГЛИЮ...
12 апреля 1956 года (ТАСС) — Англические газеты публикуют на первом месте сообщения о поездке в Англию И. В. Будуганова и Н. С. Крушева...

Чрезвычайная сессия Народного Собрания Болгарии

СОВЕТ 18 апреля (ТАСС) — Сегодня в Народном Собрании Болгарии открылась чрезвычайная сессия. В 10 часов состоялось заседание Президиума Народного Собрания Болгарии...

Англо-американские отношения

Великие страны по-прежнему имеют трудности в налаживании взаимопонимания...
17 апреля (ТАСС) — Англо-американские отношения по-прежнему имеют трудности в налаживании взаимопонимания...

Открытие сессии Постоянного Совета Балтийского пакта в Тегеране

17 апреля (ТАСС) — Сегодня в Тегеране состоялось открытие сессии Постоянного Совета Балтийского пакта...

Концентрация капитала в США

В 1950-1955 гг. прибыль крупных компаний выросла в 10 раз...
17 апреля (ТАСС) — В последние годы наблюдается концентрация капитала в США...

Изображения. Два рабочих курящих сигареты в Лос-Анджелесе.



На первенство страны по футболу Игры команд класса «Б»

Футбольные команды университетов и техникумов соревнуются за первенство страны по футболу...
Игры команд класса «Б» проводятся в Лос-Анджелесе...

Гипотеза печати о поездке товарищей И. В. Будуганова и Н. С. Крушева в Англию

Великие страны по-прежнему имеют трудности в налаживании взаимопонимания...
Гипотеза печати о поездке товарищей И. В. Будуганова и Н. С. Крушева в Англию...

Решение секретариата ВОП о проведении международной конференции трудящихся женщин

14-17 апреля 1956 года в Женеве состоится конференция секретариата Международной организации трудящихся женщин...

Агентство Ассоциаций Пресс ОАМЕРИКАНСКОЕ «ПОМОЩИ»

Вашингтон, 17 апреля (ТАСС) — Агентство Ассоциаций Пресс ОАМЕРИКАНСКОЕ «ПОМОЩИ»...

Протест индонезийских врачей против нападений на их страну

17 апреля (ТАСС) — Индонезийские врачи протестуют против нападений на их страну...

В «Вестник»

- ИГРОК
ТЕАТР МЕДИКОМОВ
Летучая мышь
КИНОТЕАТР «СНАГРУБ»
ГЛАВНЫЙ ПРОСПЕКТ
КИНОТЕАТР «КОРДАТОРА»
Борьба в долине
ЗДА ФАБРИКАНОВ
Два капитана

Победа уругвайских рабочих

17 апреля (ТАСС) — Уругвайские рабочие добились победы в борьбе за улучшение условий труда...

Творчество юных художников

На выставке в Лос-Анджелесе представлены работы юных художников...
Творчество юных художников представлено на выставке...

Активные участники

Стальной рабочий комитет добился победы в борьбе за улучшение условий труда...
Активные участники в борьбе за улучшение условий труда...

На приз газеты «Комсомольская правда»

В конкурсе на приз газеты «Комсомольская правда» участвуют работники культуры...

Областных и городских радиопрограмм на волнах ССС 13 апреля

13 апреля в эфире радиостанции ССС 13 будут транслироваться программы...

27 апреля

Ежедневно большие цирковые представления в 3-х общественных театрах города...

ТРЕБУЮТ

ВНИМАНИЕ!
КАНАДСКАЯ АРМИЯ
США